



Читайте в номере:

Бабушка рядышком с дедушкой...2 стр. Начинаящим
Лучший подарок учителю.....3 стр. журналистам.....4 стр.

Унылая пора! Очей очарованье!

Осень – красивое время года. Осень отличается яркими красками и запахами. Пахнет упавшими листьями, а на лугах – скошенной травой. Уже бывают заморозки, и тогда пахнет свежим морозным воздухом. Еще тепло, но уже грустно от запаха ушедшего лета. Деревья сбрасывают свои листочки. В воздухе кружится кленовый листок. Скоро они покроют всю дорогу, как будто они хотят согреть землю.

Осень – капризное время года. Если с утра светит солнце, то вечером небо затягивается серыми тучами. Люди собирают урожай, делают запасы, достают теплую одежду. Почему же тогда осень называют золотой? Когда из-за туч выглядывает солнце, освещает деревья, на которых трепещут желтые листочки, как живые существа.

Осень – мое любимое время года. Мне нравится и его

холодные дожди, и нежное солнце. Так же осень – отличная пора для творчества. Не зря осень воспевается писателями и поэтами, художниками и музыкантами. Осень – чудесное время года! Начинается учеба, встречи со школьными друзьями, приобретение новых знаний и впечатлений.

Алена ПАВЛЕНКО, 7 А

В новый учебный год - к новым достижениям!



Бабушка рядомшком с дедушкой

14 декабря 1990 года Генеральная Ассамблея ООН постановила считать **1 октября** – **Международным днем пожилых людей**.

Это было сделано, чтобы привлечь внимание всего мирового сообщества к проблемам самого старшего поколения. Само слово «пожилые» означает, что

Эти люди прожили большую часть своей жизни. Давно прошли пору наибольшей физической активности. Теперь они нуждаются в поддержке и заботе. Как со стороны окружающих людей, так и со стороны государства. Мы пользуемся благами, созданными усилиями этих людей и многим им обязаны.

Задумываясь о будущем, мы понимаем, что когда-нибудь тоже станем пожилыми и заслужим такое же отношение к себе. Хотим ли мы стать одинокими, никому ненужными стариками или прожить остаток жизни качественно и полноценно – зависит от нас самих.

Камиль АХМЕТОВ, 6 А

Мы вас любим! (из писем учеников)

В честь Дня пожилых людей в нашей школе прошли разные мероприятия: концерт, чаепития. Так же был проведен конкурс на лучшее письмо бабушке или дедушке. Мы публикуем некоторые из них.



Здравствуйте, дедушка и бабушка! Как ваши дела? Как ваше здоровье? У нас все хорошо. Я учусь в школе отлично. Я мечтаю побыстрее приехать к вам в гости. И мы пойдем с вами в лес за грибами. Дедушка, я хочу снова поиграть с тобой в шашки. А с бабушкой мы будем печь треугольники. Я вас очень люблю и скучаю!
Ваша внучка Софья!

Софья МАЛАГИНА, 2 Г

Здравствуй, дорогая бабушка! Как у тебя дела? Я тебя очень люблю. Ты лучшая среди всех бабушек. Желаю тебе прожить сто лет! Твой внук Максим.

Максим ФЕОКТИСТОВ, 2 Г

Привет, дедуля! Как у тебя дела? Болит ли нога? У меня все в порядке. В школе я получаю «4» и «5». Мы все скучаем по тебе. И даже Муська скучает, потому что, когда я ухожу в школу, она остается одна дома. Выздоровлявай, дедуля, и скорее возвращайся домой! Мы тебя все очень ждем. Поздравляю тебя, дедуля, с днем пожилых людей! Желаю тебе здоровья, хорошего настроения. До свидания! Твоя Ангелина.

Ангелина ВОЛКОВА, 2 Г

Поздравляем с Днем Учителя!

5 октября во всем мире отмечают профессиональный праздник **День учителя**. В этот день учителя принимают поздравления, получают подарки от своих учеников. Ученики в приходят пораньше, разрисовывают доски, сочиняют стихи, песни для любимых учителей.

День учителя – это самый лучший школьный праздник, ведь у учителей очень тяжелая работа. Они заслуживают того, чтобы их уважали и любили. Чтобы быть учителем, мало педагогического образования, нужно много терпения, ответственности, трудолюбия. Они

дают нам знания, которые пригодятся в любой сфере жизнедеятельности. В нашей школе учителя обладают всеми качествами идеального педагога.

Нам хочется сказать огромное спасибо и низкий ВАМ поклон, НАШИ ЛЮБИМЫЕ УЧИТЕЛЯ!

Алия ГУБАЙДУЛЛИНА, 6 В

Они отдают детям сердце

Накануне праздника учителей мы решили обратиться к ним с вопросами: 1. Что значит для вас «День Учителя»? 2. Какой подарок хотелось бы получить от учеников? Вот, что мы узнали.

Асанова Алима Алижановна (учитель математики): 1. Это мой профессиональный праздник: подведение итогов работы, новые задачи. 2. Чтобы мои ученики были внимательные и добрые в этот день, и искренне пожелали здоровья.

Шарафутдинова Регина Раилевна (учитель русского языка и литературы): 1. Для меня – это мой профессиональный праздник, который дарит мне и моим коллегам уважение и внимание. 2. Я считаю, что подарком на этот праздник может быть только хорошее поведение учащихся, их целеустремленные взгляды и мысли!

Романова Резеда Масхутовна (учитель татарского языка): 1. Веселый смех учеников, праздничное настроение. 2. Примерное поведение, хорошая успеваемость учеников.

Шайхутдинова Венера Харрасовна (учитель английского языка): 1. Это огромный праздник. В школе я работаю уже 43 года. 2. Отличные оценки.

Буранова Зульфия Валерьевна (учитель биологии): 1. Этот день позволяет мне почувствовать, что я работаю не зря. Все ученики такие хорошие, вежливые. 2. Живой цветок в кабинете и успехи учеников.

Лебедева Анна Болеславовна (воспитатель ГПД): 1. Думаю, что люди, которые работают с детьми, должны дарить им радость, оптимизм, желание творить, быть счастливыми. Это праздник радости и творчества. 2. Добрые слова, добрые дела.

Салимуллина Йулдыз Рафисовна (учитель начальных классов): 1. Этот праздник педагогического коллектива, который отмечается раз в году. Но хочется, чтобы наши ученики радовали нас своими успехами всегда. 2. Любовь и уважение учеников.

Шелагина Ольга Дмитриевна (учитель французского языка): 1. Это праздник особенных людей, которые дарят свое сердце детям. 2. Я хотела бы, чтобы мои ученики были талантливыми.



Гиниятуллина Аида Альбертовна (учитель истории и обществознания): 1. Любимый праздник – это всегда радость и улыбки окружающих. Для меня, молодого учителя, только вступившего в профессию, он имеет особо важное значение. 2. Улыбки окружающих и хорошая дисциплина на уроках будет лучшим подарком в этот день.

Как видите, лучший подарок учителю - это хорошее отношение учеников и их успехи. Так давайте постараемся оправдать их надежды.

**Камиль АХМЕТОВ, 6 А
Артур АЛТЫНБАЕВ, 5 В
Дамир АКБИРОВА, 5 В**

Начинающим журналистам



23 сентября в ДК им. А. Алиша прошел ежегодный **фестиваль детской прессы «Свой голос»**. Там собрались юные журналисты многих городских школ, лицеев и гимназий. Редакция газеты «Школа радости» также приняла активное участие в мероприятии.

Надо сказать, что все были очень талантливыми. Вначале провели обмен школьными газетами, где наша команда победила, раздав и собрав больше всех газет. А самой лучшей газетой была признана «ЛиГа» лицея им. Н.И. Лобачевского при КФУ.

Затем прошли мастер-классы: для редакторов,

корреспондентов, фотографов, верстальщиков. Я была корреспондентом и узнала для себя много нового. Хотелось бы поделиться этим и с вами.

Журналист всегда должен везде успевать и всегда записывать, что творится вокруг. Его правило «Быстро бегаешь, больше знаешь». Главные вопросы, на которые должен ответить журналист в статье: Что? Где? Когда? Как? Почему?

Для начала нужно поставить цель, найти событие. Потом нужно много ходить, узнавать новую информацию. После того, как нашел достаточно информации, нужно ее обработать. Перечитывать много раз, что-то корректировать, после того, только потом можно отправлять редактору. Но самое важное, чтобы статья нравилась тебе самому. Если она нравится тебе, то и другим статья понравится, ведь людей

объединяют общие интересы. Если заинтересовать читателя в самом начале, то он прочитает всю статью полностью с большим удовольствием. В конце статьи нужно подытожить, ответить на главный вопрос, заставить читателя задуматься.

После секций мы собрались в зале и играли в деловую игру. Было интересно пообщаться со своими единомышленниками из других школ. На фестивале было принято решение о создании Лиги начинающих журналистов города Казани. Мы проголосовали «ЗА»!

Алия ГУБАЙДУЛЛИНА



Редактор: Ляйсан Файзуллина
Зам. редактора: Яна Сиразиева

Редколлегия: Розалина Абзалова,
Илюза Хамидуллина, Камиля Билалова,
Алиса Шайхиева, Николай Мустаев,
Камиль Ахметов, Алия Губайдуллина

Наш адрес: 420037, Казань,
ул. Симонова, д. 17, каб. 19
Телефон школы: (843) 510-78-10
Телефон редакции: 89274235918

E-mail: kazan-school33@yandex.ru
Сайт школы: www.kazan33.ru

